Lo que sobra suma


Buenas tardes, yo soy Melany Núñez de Rivera, estoy acá para presentar este proyecto que tiene como objetivo solucionar el problema de los residuos madereros en el departamento.
En Rivera hay mucha actividad maderera y mas de 50%, para ser más exactos de 9062m3 5553m3 son residuos, estos generan problemas como: Ocupan espacio en los aserraderos, el cual podría ser utilizado para otros fines, atrae alimañas, también es peligroso por que es un potencial de incendios, además contamina el piso.
Estos residuos son considerados biomasa, la biomasa son todos los residuos que se puedan aprovechar energéticamente, la solución al problema es transformar está en energía limpia, para lograr eso se enviara a una empresa local, la cual realizara este proceso de transformación, el transporte que se utilizara para esto serán empresas que ya realizan este servicio.
El problema de esto es el costo, el cual es de 8 dólares por tonelada y esta empresa paga 3 dólares, lo cual representa una perdida de 5 dólares por tonelada. Por esta razón no es rentable y muchos aserraderos no lo hacen.
La solución planteada es investigar una forma de que esta biomasa tenga un precio en el mercado, el cual no provoque está perdida. Para lograrlo se esta estudiando como optimizar sus procesos, lo cual toma su tiempo. Por lo que se decidió además implementar un taller de tallado de madera con duración de dos meses, direccionado a jóvenes del departamento. 
Proporcionando a ellos capacitación gratuita, desenvolvimiento de habilidades artísticas y la creación de bienes que pueden ser comercializador por ellos. 
Muchas gracias por su atención, por ahora es todo, estoy a disposición de cualquier duda.  






